
Referat af bestyrelsesmøde i Borup Kino 5. februar 2025 

Til stede: Maria Brünner, Annette Christiansen, Per Heskjær, Bjarne Jensen, Henriette Le Metayer, 

Mette Thomas, Jens Kragh-Asbæk, Christian Wolff-Petersen og Birthe Petersen 

Dagsorden: 

1) Valg af ordstyrer 

2) Generalforsamling  

3) Koder  

4) Opfølgning på frivilligarrangement: 

a. At de frivillige bærer navneskilt, når de har vagt 

b. At vise opera 

c. At gøre mere reklame ad forskellige kanaler for at synliggøre Kinos eksistens  

5) Opfølgning på spilledagen 2. februar 

6) Computer  

7) Besøg i Glumsø Bio 

8) MGP-fest 

9) Mulighed for streaming af forelæsninger fra Århus Universitet omkring natur 

10) Strikkebio 

11) Årshjul  

12) Eventuelt 

 

Referat 

 

Ad. 1 Valg af ordstyrer 

Jens blev valgt 

 

Ad. 2. Generalforsamling  

Opgaverne blev fordelt. 

 

Ad. 3. Koder 

Koderne sendes til Birthe. De sættes ind i opgavebeskrivelsen, som opdateres ved samme lejlighed. 

 

Ad. 4. Opfølgning på frivilligarrangement: 

Der var ca. 30 frivillige, der deltog i arrangementet. Følgende forslag kom fra de frivillige, som bestyrelsen 

skulle følge op på: 

 

Forslag om at de frivillige bærer navneskilt, når de har vagt. 

Der bliver udarbejdet skilte, hvor der står ”Borup Kino - frivillig”. De kommer til at ligge i det aflåste skab. 

Det vil være frivilligt om, man ønsker at have skiltet på. Denne model blev valgt, da det ikke er alle, der har 

lyst til at bære synligt navn.  

 

Forslag om at vise opera  

Birthe undersøger, hvad der er muligt, og hvad det vil koste. I så fald vil det blive til efteråret, at det vises. 

 

Forslag om at gøre mere reklame ad forskellige kanaler for at synliggøre Kinos eksistens.  



Det undersøges om Kino må reklamere forskellige steder i Borup og omegn. Flere steder er tidligere afsøgt, 

hvor vi har fået nej.  

 

Ad. 5. Opfølgning på spilledagen 2. februar 

Der er planlagt en spildag om måneden frem til sommerferien i tidsrummet kl. 13.00 til 17.00. Datoerne 

lægges på Borup Info: 

23. februar 

23. marts 

20. april 

18. maj 

22. juni 

Alle er velkomne 

 

Ad. 6. Computer  

Det undersøges, hvad en ny computer koster. Som NGO kan vi søge om at få Office-pakken gratis.  Mette har 

sendt ansøgning.  

 

Ad. 7. Besøg i Glumsø Bio 

Maria har været i kontakt med Glumsø Bio. De vil vende tilbage med en dato, hvor bestyrelsen kan komme 

på besøg. 

 

Ad. 8. MGP-fest 

MGP afholdes den 22. februar. Dørene åbnes kl. 18.30. På Borup Info er der lagt et opslag op, og det 

gentages, når tiden nærmere sig. 

 

Ad. 9. Mulighed for streaming af forelæsninger fra Århus Universitet 

Borup Kino har fået en forespørgsel, om vi ikke kunne streame forelæsninger fra Århus Universitet. Da 

Borup Biblioteket allerede gør det, vil Kino ikke gøre det. 

 

Ad. 10 Strikkebio  

Det udskydes til efteråret, da det ikke var muligt at finde en dato i foråret, som passer både Kino og firmaet, 

der sælger garn. 

 

Ad. 11. Årshjul 

Udsættes til næste gang. 

 

Ad. 12 Eventuelt 

- Der er indkommet tilbud på nogle af de vedligeholdelsesarbejder, Kino trænger til at få udført. Det 

overstiger de midler Kino har til rådighed. Det blev besluttet at udskifte vindskederne på salen. Som 

en midlertidig foranstaltning sørger Christian for, at vinduerne på første sal bliver kittet og de 

knækkede ruder udskiftet. For at have finansiering til de nødvendige opgaver skal der søges 

fondsmidler, og kommunen vil blive kontaktet. 

- Er der problemer med at få musikken til at virke i foyeren kan man forsøge at tænde og slukke for 

strømmen på den lille enhed over forstærkeren. Virker det stadig ikke, kan man sende en sms til 

Maria – er hun hjemme, kan hun komme forbi og ordnet det. 

- Tre nye frivillige er oplært. 



- Der er kommet et forslag om at få taget et fællesbillede af de frivillige. Den 1. juni afholdes 

sommerarrangement for de frivillige. Her vil der være lejlighed til at få taget et billede. Det må 

gerne blive en årlig tilbagevendende begivenhed. 

- Kvaliteten, af de lamper bestyrelsen har fået præsenteret til stuerne, er for dårlig. Der ledes videre. 

- Christian har været forbi vedligeholdelsesgruppen og fået en liste med ting, der skal købes. Christian 

kigger forbi fremover. 

- Kaffemaskinen skal renses nogle gange i løbet af ugen. Rensningen er en udfordring for flere. Mette 

undersøger aftalen med kaffefirmaet. Herefter tages der stilling til, om der skal findes en anden 

løsning. 

 


